

OMV Hrvatska donira 146.000 kuna za pomoć djeci s disleksijom

- ▶ 146.000 kuna donirano Hrvatskoj udruzi za disleksiju (HUD)
- ▶ Donacija je u skladu s OMV Move & Help programom pomoći djeci s disleksijom i teškoćama u čitanju
- ▶ Dva HUD-ova projekta dobili su austrijsku nagradu za čitanje „PHILIPP. The Reading Award” koju organizira OMV



OMV Hrvatska donirala je 146.000 kuna Hrvatskoj udruzi za disleksiju, za pomoć djeci s disleksijom i promicanje čitanja. Novac će se koristiti za izradu edukacijskog CD-ROM-a Čitajmo zajedno 2 i popratne radne bilježnice za djecu s disleksijom, a

isto tako i bilježnice koje će koristiti odrasli.

Udruga je sa svojim stručnjacima na zabavan način osmislila vježbe da djeca rade na jeziku. Donacija je u skladu s ovogodišnjim OMV Move & Help programom pomoći djeci s disleksijom i teškoćama u čitanju.

Prilikom potpisivanja ugovora o donaciji, generalni direktor OMV Hrvatska Decebal Sorin Tudor, rekao je:

Disleksija može imati ozbiljnih utjecaja na privatan i profesionalan život osobe ukoliko nije prepoznata od djetinjstva. Vrlo smo sretni što možemo pomoći Hrvatskoj udruzi za disleksiju u njihovom radu. Odabrali smo ih jer imaju vrlo dobre i profesionalne projekte te znamo da će donirani novac iskoristiti na najbolji način kako bi pomogli djeci s disleksijom.

Stanislava Leljak - Turžanski, predsjednica Hrvatske udruge za disleksiju i logopedica u SUVAG-u, zahvalila je na donaciji i rekla: Ovo je najveća donacija koju smo dobili, te smo vrlo zahvalni i uzbuđeni zbog toga. Statistike pokazuju da pet do deset posto stanovništva ima disleksiju i teškoće u čitanju i pisanju.

Sretni smo što je OMV prepoznao problem i što je odabrao upravo našu udruhu kao najprikladniju za pomoć djeci s disleksijom.

Donacija OMV Hrvatska dio je OMV Move & Help programa

pomoći djeci s disleksijom i teškoćama u čitanju. OMV Move & Help također radi na podizanju javne svijesti o tom problemu. U rujnu ove godine OMV je postavio Guinnessov svjetski rekord u brzom čitanju, što je također doprinijelo podizanju javne svijesti o nepismenosti i teškoćama u čitanju u svijetu.

Nakon vrlo uspješnog prvog CD-ROM-a Čitajmo zajedno kojeg je Hrvatska udruga za disleksiju napravila za djecu koja uče čitati i pisati, sada rade na drugom CD-ROM-u koji će biti usredotočen više na jezik i morfologiju riječi, te će biti namijenjen učenicima drugih, trećih i četvrtih razreda a i starijima koji imaju teškoće. Donacija OMV Hrvatska pokrit će velik dio troškova izrade. CD-ROM i popratne radne bilježnice moći će se do kraja školske godine kupiti u nekim knjižarama čiji popis je se na web stranicama www.hud.hr.



Dva HUD-ova projekta dobila su austrijsku nagradu za čitanje

„PHILIPP. The Reading Award”

Hrvatska udruga za disleksiju dobila je dvije nagrade od austrijskog **PHILIPP. The Reading Award**. U konkurenciji više od 200 projekata, projekt HUD-a proglašen je za najbolji međunarodni projekt o čitanju. Tu nagradu za čitanje organizira i provodi OMV putem svoje inicijative **Više pokreta uz čitanje**. Udruga je na natječaj predala dva projekta vezana uz čitanje. Projekt pod nazivom Pravo na pismenost obuhvaća edukaciju učitelja u školama, koji rade s djecom koja imaju disleksiju, a drugi Maštom do čitanja osmišljen je kao radionice u vrtićima i knjižnicama. Podršku projektu pružaju i Austrijski



knjižni klub mladih (Österreichischer Buchklub der Jugend) te Ured za koordinaciju pismenosti pri BMUKK-u.

Predstavnicama Hrvatske udruge za disleksiju, predsjednici Stanislavi Leljak-Turžanski i Maji Kelić, prof. logoped, uručili su nagradu 18. studenog 2010. na svečanosti u Beču.

Pismena obavijesti o rezultatima: Thank you for your participation in “PHILIPP. The Reading Award”.

The Croatian Dyslexia Association handed in two projects, and the Jury chose them as the best projects in the international category of “PHILIPP. The Reading Award”.

Congratulations! The Croatian Dyslexia Association wins the Reading Award in the international category!

Could you please let us know as soon as possible if you will attend our reading gala and the Vienna book fair on November 18. If you do so, please tell us the names of the three persons who will visit our gala.

Congratulations again!

I’m looking forward to your answer,

Best regards,

Lydia Grünzweig

Predsjednica HUD-a Stanislava Leljak-Turžanski, logopedinja



Dodatne informacije:

OMV Hrvatska d.o.o.

OMV je na hrvatskom tržištu prisutan od srpnja 1992. godine kada su OMV AG i Istrabenz zajednički osnovali OMV Istrabenz d.o.o. Od travnja 2005. godine tvrtka djeluje pod novim nazivom OMV Hrvatska d.o.o. kao tvrtka kći društva OMV Refining & Marketing GmbH iz Beča. U Upravi je zaposleno oko 70 ljudi, dok je kod nalogoprimaca, uglavnom malih obiteljskih poduzetništava, zaposleno oko 700 djelatnika. OMV Hrvatska ima tržišni udio od približno 13 posto.

Osnovna djelatnost tvrtke čije je sjedište u Zagrebu je trgovina naftom i naftnim derivatima putem svoja 62 benzinska servisa diljem Hrvatske. Svi servisi su multifunkcionalni uslužni centri, a trenutno uključuju 40 VIVA.

trgovina s više od 3.500 artikala, kompletnu ponudu OMV-ovih ulja i maziva, kafiće/restorane, najmodernije autopraonice te dječja igrališta.

Skupina OMV, čiji je dio i OMV Hrvatska d.o.o., vodeća je naftna tvrtka u Srednjoj Europi u području prerade i trgovine naftom, prisutna u 12 srednjoeuropskih država.

OMV Aktiengesellschaft

S prihodima od prodaje OMV Grupe od 17,92 milijardi eura i s 34.676 zaposlenika u 2009. godini, OMV Aktiengesellschaft je jedna od najvećih austrijskih industrijskih kompanija prijavljena na burzi. Kao vodeća energetska grupacija u europskom pojasu rasta, OMV je u segmentu Prerade i trgovine (R&M) prisutan u 12 zemalja. Na području Istraživanja i proizvodnje (E&P), OMV je prisutan u 16 zemalja na četiri kontinenta. U segmentu Plina i energije (G&P) tvrtka prodaje oko 13 milijardi kubičnih metara plina godišnje. Kroz svoju 2.000 kilometara dugu mrežu plinovoda u Austriji, godišnje se prenese približno 75 milijardi kubičnih metara plina. OMV-ov Central European Gas Hub (Srednjoeuropsko plinsko čvorište) jedno je od tri najveća

središta u kontinentalnoj Europi s godišnjom prodajom od oko 23 milijarde kubičnih metara plina.

OMV je vodeća energetska grupacija u europskom pojasu rasta s naftnim i plinskima rezervama od približno 1,19 milijardi boe-a, dnevnom proizvodnjom od oko 318.000 boe-a u drugom kvartalu 2010. i godišnjim kapacitetom rafiniranja od približno 26 milijuna tona. OMV od drugog kvartala 2010. ima 2.319 benzinskih servisa. Tržišni udio Grupe u poslovnom segmentu rafiniranja i prodaje u dunavskoj regiji danas iznosi 20 posto.

OMV je dodatno osnažio svoju vodeću poziciju u rastućem europskom pojasu preuzimanjem 41,58 posto Petrol Ofisija, vodeće turske kompanije u komercijalnom i maloprodajnom

poslovanju.

Održivost

OMV je dio U.N.-ove inicijative Global Compact i aktivno je predan vrijednostima sadržanim u njenim Pravilima ophođenja. One uključuju snažan osjećaj odgovornosti prema socijalnom i prirodnom okruženju u ekonomski slabijim regijama. OMV proaktivno sudjeluje u rješavanju gospodarskih, ekoloških i društvenih problema vezanih uz njihovo poslovanje. Izvješća tvrtke o aktivnostima u potpunosti su dokumentirana u izvješćima o održivosti, u skladu sa smjericama Globalne izvještajne inicijative. Izvješće je objavljeno istovremeno s godišnjim izvještajem.

Vesna Kutnjak

Maksima komunikacije

HUD

Hrvatska udruga za disleksiju
Kampus Borongaj (ERF)
Borongajska cesta 83f
10000 Zagreb

tel: 01/2457-000, fax: 01/2333-360
091/568-1009

(dežurstvo srijedom od 18 do 19 sati)

žiro račun 2390001-1100134271

web stranica: www.hud.hr

BILTEN IZDAJE:

Hrvatska udruga za disleksiju
Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet,
Zagreb, Kampus Borongaj, Borongajska cesta 83f
Urednica: Stanislava Lejčak-Turžanski, predsjednica
Uredništvo: Ada Pavlič-Cottiero, dopredsjednica
Gordana Baričević Nada Lovrić
Dragica Slavić Ljiljana Petrovski
Mirjana Lenček
Izlazi 2 puta godišnje. Naklada 200 primjeraka.

BILTEN JE BESPLATAN



**Sretnu i uspješnu 2011. godinu
svima želi Hrvatska udruga za
disleksiju!**